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Ponuda obuka. Regionalni program je jedan 

od programa koje nudi NGO Academy, a koji se 

primenjuje i vodi kao udruženi projekat Centra 

Kompetencija za neprofitne organizacije i 

socijalno preduzetništvo Bečkog univerziteta za 

ekonomiju i poslovanje (WU Vienna) i ERSTE 

Fondacije. Sastoji se od različitih obuka koje se 

održavaju na različitim lokacijama i na različitim 

jezicima, sa ciljem jačanja kapaciteta NVO u 

centralnoj i jugoistočnoj Evropi. Program se 

izvodi na šest evropskih jezika (engleski, 

bosanski/hrvatski/srpski, češki/slovački, 

nemački, mađarski, i rumunski). Sva lica koja 

ispunjavaju kriterujume za kvalifikovanje imaju 

pravo učešća, bez obzira na nacionalnost ili 

mesto boravka.  

Kvalifikacija za učešće. Regionalni program 

za 2021/2022. otvoren je za sve dobitnike 

stipendija koje dodeljuje NGO Academy. U 

okviru ove grupe, program je prevashodno 

namenjen direktorima odgovarajućih 

organizacija, kao i direktorima projekata i 

sektora. 

Jezičke veštine. Obuka će se izvoditi na 

različitim jezicima (bosanski/hrvatski/ srpski, 

češki/slovački, engleski, nemački, mađarski, i 

rumunski). Učesnici mogu slobodno da odaberu 

kojoj obuci će prisustvovati (uzimajući u obzir 

sve druge uslove učešća). Učesnici su, 

međutim, dužni da poseduju solidno znanje 

odgovarajućeg jezika kako bi mogli da prate 

programske sadržaje i da aktivno učestvuju, 

a da ne ometaju tok radionice. (Preporučeni 

nivo znanja jezika je B2 ili viši, na osnovu 

samoprocene.) 

Obaveze učesnika. Kada prisustvuju obukama 

Regionalnog programa za 2021/2022. godinu, 

učesnici treba da: 

• imaju solidno znanje odgovarajućeg jezika 

koji će se koristiti na radionici 

• na vreme ispune sve zadatke koji prethode 

radionici, ukoliko ih bude (npr. ankete)  

• prisustvuju celokupnoj radionici 

• ponovo potvrde svoje učešće i popune 

moodle anketu najkasnije četiri nedelje pre 

početka radionice. U slučaju da ne primimo 

potvrdu do tog datuma, prijava će biti 

odbijena, a mesto će biti ustupljeno nekom 

drugom sa liste čekanja. 

• organizuju put o svom trošku  

• budu tačni  

• budu zainteresovani za otvorenu razmenu 

znanja i za diskusije u vezi sa temom 

radionice  

• ako je potrebno, imaju validnu vizu za zemlju 

gde se odgovarajuća radionica održava (Sa 

zadovoljstvom ćemo obezbediti pozivno 

pismo.) 

Ukoliko ne ispunjavate ove uslove, 

zadržavamo pravo da ograničimo Vaš 

pristup našim programima.  

 

Postupak prijavljivanja. Svaka kvalifikovana 

organizacija ima na raspolaganju 6 mesta na 

radionici, po semestru, u okviru Regionalnog 

programa i može da izabere one radiFonice 

koje su najkorisnije za svoje zaposlene. Proces 

prijavljivanja se sastoji od dva koraka: Prvi traje 

od 30. avgusta 2021 godine u 10h i 5. 

septembar 2021. godine u ponoć (CET) i 

zasniva se na principu „ko se prvi prijavi“. Ako 

potražnja bude veća od predviđenog broja 

mesta po radionici, izbor učesnika će se vršiti 

po principu „ko se prvi prijavio“ do popunjavanja 

kvote.  Svakoj radionici može da prisustvuje 

određeni broj učesnika, kao što je navedeno u 

objavi kursa koja se može pročitati online. 

Dodatne prijave, nakon popunjavanja 

predviđenog kapaciteta, će se uvrstiti na listu 

čekanja i ta lica će biti kontaktirana ukoliko se 

uprazni neko mesto.  

Da bi prijava bila uspešna, svaki učesnik mora 

kasnije da ponovo potvrdi učešće na 

odgovarajućem moodle kursu.  

Prijava je obavezujuća tek nakon 

kompletiranja oba koraka.  

Vreme i mesto. Obuke u okviru Regionalnog 

programa održavaju se u različito vreme i u 

različitim gradovima, širom regiona centralne i 

jugoistočne Evrope. Za više informacija, molimo 

Vas da pogledate pregled obuka koji se nalazi 

na internetu.  

Pogodnosti za dobitnike stipendija NGO 

Academy. NGO Academy pruža primljenim 

učesnicima visokokvalitetan program i pokriva 

sledeće troškove: 

• ukupne troškove obuke 

• užinu tokom obuke 

• u zavisnosti od obuke, njenog trajanja, mesta 

stanovanja učesnika i vremena putovanja do 



mesta održavanja obuke, troškove smeštaja (do 

tri noći ako obuka traje dva dana i do četiri noći 

ako obuka traje tri dana) 

Napomena: NGO Academy ne pokriva putne 

troškove učesnika. 

Završetak. Nakon uspešno završene obuke, 
učesnici će dobiti potvrdu o učešću 
elektronskom poštom. Potvrda se može poslati 
samo učesniku, ne i organizaciji. Učešće će se 
smatrati uspešnim, ako je učesnik prisustvovao 
celokupnoj obuci, aktivno učestvovao i gde je 
potrebno, obavio tražene zadatke. 

Odsustvo i izmene. Ako se učesnik ne pojavi 

na obuci za koju je prijavljen i ako o razlozima 

odsustva  prethodno ne obavesti organizatore, 

NGO Academy  će njegovoj organizaciji poslati 

upozorenje.  Upozorenje se šalje i kada 

obaveštenje o izmenama u vezi učešća ili 

smeštaja stigne u poslednjem trenutku zato što 

takve izmene mogu da utiču na povećanje 

troškova. Ako se bilo kom učesniku iz iste 

organizacije po drugi put pošalje upozorenje, 

takvoj organizaciji neće biti dozvoljeno da 

učestvuje u budućim obukama u okviru 

Regionalnog programa, niti na drugim 

programima koje organizuje NGO Academy. 

Izmene programa. Zbog potrebe dugoročnog 

planiranja, Regionalni program podleže 

promenama iz organizacionih razloga.  

Otkazivanja. Zadržavamo pravo otkazivanja 

pojedinačnih obuka iz organizacionih razloga 

(npr.zbog bolesti predavača) i zbog manjeg 

broja prijavljenih učesnika za određenu obuku. 

Obaveštenje o otkazivanju će se proslediti 

blagovremeno. Napomena: U slučaju 

otkazivanja NGO Academy neće biti u 

mogućnosti da izvrši naknadu nastalih troškova 

(npr. putni troškovi). 

Autorska prava. Svi dostavljeni materijali su 

intelektualna svojina NGO Academy ili 

predavača i trenera, i isključivo su namenjeni za 

ličnu upotrebu učesnika programa. Svaka 

podela ili korišćenje materijala izvan ovih okvira 

(uključujući i internu upotrebu u organizaciji) 

zahteva prehodnu pisanu saglasnost. 

Komercijalna upotreba dokumenata (npr. 

vođenje obuke na osnovu ovih materijala u 

komercijalne svrhe) je strogo zabranjena. 

 

Snimanje zvuka i fotografisanje. U toku 

pohađanja radionica ili modula kursa programa 

koje nudi NGO Academy, učesnici pristaju da 

budu fotografisani ili snimani za dokumentaciju 

i promotivne svrhe od strane organizatora, 

trenera, predavača i ostalih učesnika u grupi, 

koji će imati pravo da to koriste i objave (online, 

društvene mreže, štampani mediji), bez zahteva 

za novčanu naknadu ili neku drugu vrstu 

naknade Učesnici neće praviti niti prenositi 

audio, foto snimke i/ili opise obuke, osim ako su 

za privatne potrebe i u domaće svrhe. 

Odricanje od odgovornosti. Ne snosimo 

nikakvu odgovornost za lične stvari učesnika. 

Učesnici nemaju pravo na potraživanje od 

ERSTE Fondacije, WU Wien (Bečkog 

univerziteta za ekonomiju i biznis) niti drugih 

partnera po osnovu odgovornosti u vezi sa 

upotrebom znanja i veština stečenih tokom 

programa. 

Privatnost/poverljivost. Lični podaci učesnika 

će se smatrati poverljivim. Svi lični podaci koji 

se prikupe za vreme registracije će se čuvati i 

koristiti za potrebe realizacije i sprovođenja 

programa. Lični podaci koje učesnik navede pri 

registraciji mogu da se otkriju predavačima 

NGO Academy. Naši predavači su dužni da 

podatke drže u tajnosti i ne mogu da otkrivaju 

informacije o dešavanjima tokom događaja – a 

to se odnosi i na lične stvari – trećoj strani. 

Prijavom na jedan od naših programa, pristajete 

da primate naš bilten koji može da sadrži pozive 

na sledeće programme, informacije o srodnim 

temama i incijativama ERSTE Fondacije ili 

Bečkog univerziteta, naučna istraživanja ili 

publikacije o pitanjima civilnog društva. Možete 

se odjaviti u bilo kom trenutku.  

COVID-19. Zbog mjera usljed COVID-19, desiti 

će se kratkoročne promjene u Programu (npr. 

promjena radionica u fizičkom prostoru u 

digitalne alternative). Učesnici/e ovih kurseva 

će na vrijeme biti informisani o bilo kojim 

promjenama i specifičnim mjerama sigurnosti. 

Naravno, osigurati ćemo da radionice budu 

vođene na siguran način koliko je to moguće. 

Ipak, učešće je na Vašu odgovornost odnosmo 

Vaš rizik. Ukoliko ste imali kontakt sa 

potvrđenom ili suspektnom SARS-CoV-2 

infekcijom, molimo Vas da se uzdržite od 

učešća i da nas informišete o Vašem odsustvu. 

U svakom slučaju, ostanite kod kuće ako 

osjećate simptome slične gripi (groznica, kašalj, 

kratak dah i teškoće pri disanju). 


